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京田辺市上下水道事業経営審議会（第 8 回）議事録 

 

日時 

令和２年４月２７日（月）午後１時３０分～午後１時４５分 

 

場所 

京田辺市役所 ４階 応接室 

 

出席者 

山田会長 

 

欠席者 

米田副会長、大嶋委員、山中委員、赤尾委員、太田委員、杉本委員 

川嶋委員、益田委員、小長谷委員 

（副会長を除き、京田辺市上下水道事業経営審議会規程第 2 条に示す第 1 号

委員から第 3号委員の順、各号内で順不同） 

 

事務局 

大冨公営企業管理者職務代理者、上杉経営管理室担当課長、尾﨑経営管理室

企画経営係長 

 

傍聴者 

１名（報道１名） 

 

議事 

１ 開会 

事務局から今回、新型コロナウイルス感染症の影響により、全国の緊急事態

宣言を受け、会長のみの審議会を開催し、会長から公営企業管理者職務代理者

に答申を行う主旨を説明した。 

 

２ 上下水道事業経営のあり方及び京田辺市下水道ビジョン・上下水道事業経

営戦略の策定について（答申） 

 

（会 長）上下水道事業経営のあり方及び京田辺市下水道ビジョン・上下水道

事業経営戦略の策定につきまして、平成３０年１１月２８日付け京経

第７６２号で諮問を受けた、上記のことについて慎重な審議を重ねた
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結果を別紙のとおりとりまとめましたので、答申いたします。 

 

＜会長から公営企業管理者職務代理者へ答申書を手渡し＞ 

 

（市 長）本日は、大変お忙しい中ありがとうございました。上下水道事業経

営審議会の答申をいただきましたことにつきまして、一言ご挨拶を申

し上げたいと思います。まずは、この審議会委員として山田会長には

１年５ヶ月の間、誠にありがとうございます。また、会長としてこの

答申をとりまとめいただきましたことに心から感謝を申し上げたい

と思います。いただきました上下水道事業経営のあり方及び京田辺市

下水道ビジョン、そして上下水道事業経営戦略の策定につきまして、

それぞれに基づきまして、各種施策や事業を着実に実施して参りたい

と思っております。中でも下水道に関しましては、非常に厳しい中、

経営状況も含めてご答申をいただいたわけでございます。ただ、本市

としても、昨今の新型コロナウイルス感染症の関係、そして市の状況、

市民生活の状況、厳しさ等々を勘案しながら、ご答申をいただいたこ

とを踏まえまして、しっかりと検討して参りたいと考えておりますけ

れども、なかなか厳しい状況になったということは、否めないところ

ではございます。そうは言いながらもこの上下水道というのはライフ

ラインでございまして、市民生活に欠かすことのできないものでござ

います。これから先も守りつないで行くということが大変重要でござ

いますので、しっかりと快適に暮らせるまちの創造に向けて取り組ん

で参りますので、今後ともこの本市の上下水道事業に関しまして、お

力を賜りますことを心からお願い申し上げまして、御礼とさせていた

だきます。 

 

（会 長）この審議会は、副会長をはじめ各委員さん方に熱心にご討議いただ

きまして、また、十分な討議もできたのではないかと考えております。

たまたま、ご報告する時期になって新型コロナウイルス感染症の問題

が出てきたりしましたけれど、議論の方はそれ以前にほぼまとめ上げ

ておりますので、あまり直接的な影響は受けなかったと考えます。た

だ、せっかくご尽力いただいた委員さん方にもご報告を共有していた

だけると良かったのですけれども、それは残念なことです。京田辺市

は、いままでもきちんとした上下水道事業の運営をしてこられており

ますので、他で見られるような本当の意味での危機的な状況ではござ

いませんけれども、逆に先手を打って将来にも禍根を残さないように、
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是非施策面で努力をしていただきたいという気持ちでございます。今

後とも委員の方とともに、見守っていきますので、よろしくお願いい

たします。以上でございます。 

 

３．閉会 

 

以上 


